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A könyvben használt Bibliák:
Károli Gáspár fordítás revideált változata, valamint a Magyar Bibliatársulat
(MB) megbízásából kiadott 1996-ban, a 1975. évi újfordítású Biblia javított

kiadása. A szövegben az utóbbira, mint Református fordításra hivatko-
zunk. (Kiadja a Magyar Bibliatársulat megbízásából a Magyarországi

Református Egyház Kálvin János Kiadója, Budapest, 1996.)

Mivel a szerző több Bibliafordításból (New King James Version (NKJV),
New American Standard Bible (NASB), New International Version,

The New Jerusalem Bible) is idéz, a gondosság és a szöveghűség miatt
az angol szöveg pontos fordítása is szerepel, valamint zárójelekkel jelöltük

a szövegben a szerző által szövegbe beszúrt megjegyzéseit.

A könyv magyar fordításában szereplő igehelyeket
a Károli fordításból idéztük, kivéve néhány esetet,

amikor a Református fordítás szóhasználata jobban kifejezte az eredeti
mondanivalót. Ilyen esetekben a Református bibliafordítást idéztük,

s ezeket az idézeteket adott helyen külön megjelöltük.

Szükségesnek tartottuk, hogy egyes angol szavak fordításának értelmezését
is közöljük. Egyik ilyen szó az angol „Church” szó. Amikor az író ezzel a

szóval az egész földön élő hívőket magába foglaló egyetemes gyülekezésre,
azaz egyházra utal, azt mi „Egyetemes Gyülekezet”, vagy egyszerűen

csak „Gyülekezet” (nagybetűvel) kifejezéssel jelöltük.
A „church” szó minden más, kisbetűs előfordulásakor a „gyülekezet”

(kisbetűvel) kifejezést alkalmaztuk. Az angol ige-idézetekben előforduló
„Holy Spirit” kifejezés a magyar igevers idézetek Károli fordításában

„Szent Lélek” kifejezéssel fordul elő. Ezt a fordítást az igevers idézetekben
megtartottuk, de a könyv szellemi üzenetének helyes visszaadása érdeké-

ben – tudva, hogy a lélek valójában szellemet jelöl –, a könyv egyéb
helyein előforduló angol „Holy Spirit” kifejezést „Szent Szellem”-nek,

az önmagában előforduló „Spirit” és „spiritual” szavakat pedig
a „Szellem” és a „szellemi” kifejezésekkel fordítottuk.
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